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Full Name
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Dr. Sanjay S. Landge

Dr.Amar Shankar Katkar

Geetanjali Sanjay Mali

Malhari Chandraharsh Nagtilak

Dr. Vilas Arjun Patil

Dr Sandip G Sontakke

Dr. Nitin Sadashiv Bodke

LABADE SANDIP NARAYAN
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Designation
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Department
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Asat.Professor
Assistant Professor

Assistant Professor
Assistant professor

Professor
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Botany
Chemistry

Department of Chemistry
Economics

Mathematics
Physics

Political Sci…
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1
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1
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Mobile No.
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9423249216

7387992599

9168896688

9527631838

9923986039

9960612571

9767167101

9226276848

Difficulty level of course content is appropriate
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Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%62.5%

25%
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Allotment time to complete the syllabus is sufficient.
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The structure of the course is systematic.
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Syllabus offers research possibilities.
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Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

25%

75%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

50%

37.5%

Strongly disagree
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Strongly agree
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12.5%

50%
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Course applicability/Relevance to real life situations

8 responses

Scope of the syllabus in the employment and entrepreneurship.

8 responses

Suggestions if any about University Syllabus.

8 responses

12.5%

25%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

25%

37.5%

37.5%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

25%

50%

25%

2

3
3 (37.5%)



12/16/21, 11:53 AM Teachers Feedback Form on Curriculum_2020-21

https://docs.google.com/forms/d/16ToYeJG5KC2MiG6t01UXxQ0MZrh4PNNHYnZ9xNvWLLk/viewanalytics 6/6

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

It should be research oriented
More details about applied ch…

NA
No

Syllabus should be improved…
The syllabus…
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